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З'явилися сендвіч - панелі ще в XIX столітті. Предками сендвіч- панелей можна 

вважати будівельні конструкції, придумані американським інженером Франком 

Лойдом Рейтоном у тридцяті роки XIX століття. Полегшені, міцні та зручні деталі для 

будівництва - це прогрес виробництва, новий щабель у розвитку будівельних 

технологій. Але, як і будь-який новий винахід, сендвіч-панелі для облицювання 

потрібно було вдосконалювати й удосконалювати. І в п'ятдесяті роки XIX століття 

Олден Б. Доу створив сендвіч-панелі. Саме Олден Б. презентував світові перші вельми 

ергономічні сендвіч-панелі, що вирізняються унікальними якісними характеристиками, 

завдяки чому вони й стали дуже швидко популярними в будівельній сфері. 

Сендвіч-панель - це композитна конструкція. Сендвіч-панель складається з двох 

тонких обшивок із доволі міцного матеріалу (несучих зовнішніх шарів), що з'єднані 

між собою сердечником (заповнювачем). Товщина утеплювача значно більша за  

товщини обшивок, це дає змогу за доволі малої ваги володіти порівняно високими 

характеристиками міцності та жорсткості [1]. 

 

 

Рис. 1. Сендвіч-панель 

З практики використання було виявлено, що часто в процесі експлуатації 

покрівельних сендвіч-панелей з мінеральної вати на нижньому аркуші сендвіч-панелі 
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випадає конденсат, або за умови порушень герметизацій волога проникає в товщу 

утеплювача, і, як наслідок, починає промерзати (Рис.2.а). Через одну-дві зими в такій 

покрівельній сендвіч-панелі відбудеться процес відшаровування утеплювача від 

сталевого листа, випинання і розшарування власне утеплювача. 

Важливою проблемою в процесі експлуатації є значні напруження і деформації 

під час температурно-вологісних впливів навколишнього середовища [2]. Взимку 

різниця температур внутрішнього шару тришарової сендвіч-панелі (що перебуває в 

теплому приміщенні) і зовнішнього (на морозному повітрі) призводить до виникнення 

в сендвіч- панелях напруг, що згинаються, а також до повзучості сердечника - з часом 

відбувається погіршення характеристик міцності волокнистих матеріалів (Рис. 2.б,в.) . 

 

а) відшарування утеплювача від сталевого листа покрівельної сендвіч-панелі з 

мінеральної вати 

 

б) зминання сендвіч-панелей на опорах 

 

в) зім'яття сендвіч-панелей через перетягнуті саморізи 
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